

**Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.**

教育局长

2022年7月12日

费城学区家庭您好，

今天我很高兴地宣布，我的过渡团队正式成立。如各位所知，我的首要任务是提高学生的成绩并实现[教育委员会的目标与保障](#)。这个团队的成立，是我为实现这些首要任务奠定坚实基础的分阶段办法中的第二阶段。第一阶段，聆听与学习，正在顺利地进行中。我对迄今为止所了解到的一切表示感激，并期待着持续的对话。我期待着聆听与学习之旅以及过渡团队的工作将为第三阶段——即一份新的费城学区战略计划——提供信息。

此过渡团队将由两名备受尊敬的费城领导人共同带领——他们是费城城市联盟会长兼首席执行官 Andrea Custis，以及费城社区学院院长, Guy Generals 博士。

通过这个团队，我意在将超过 80 名费城社区的成员——包括费城的家长、教师、校长、工会、教育界人士、市政府、企业、非盈利组织和基层领导人以及费城教育局（SDP）工作人员——与非学区教育届及行业的领导人联合起来，集结成五个小组委员会：

1. 学生成绩
2. 运营
3. 反种族主义学区文化
4. 社区参与和沟通
5. 丰富和完善校园体验

这些小组委员会将把本地情况、经验和数据与教育研究和最优办法结合起来，为他们重点关注领域的进展提供短期与长期的建议。这些建议将在秋季呈交给教育委员会和公众。

我对正在顺利进展中的工作和即将展开的工作感到期待，这些工作都旨在实现我们为改善各式各样的学习者的成绩这一共同目标。您可以在 [100天计划网站](#) 上进一步了解这项工作，并了解过渡团队。

您孩子教育的合作伙伴，



Tony B. Watlington Sr., 教育博士

教育局长  
费城教育局